

ТЕАТР МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Вновь открылись двери любимого театра пермской детворы — театра кукол. В этом сезоне маленькие зрители увидят новый спектакль по книге Ю. Коваля «Приключения Васи Куролесова» (инсценировка и художественное оформление В. Стенинга), сказку «Аленушка и солдат», поставленную режиссером С. М. Либманом (художник Л. М. Казакова).

Малыши давно по достоинству оценили музыкальные представления: «Мойдодыр», «Муха-Цокотуха», «Петя и волк», «Красная птица», взрослые зрители знают и любят «Прекрасную Елену». Их постановщик-режиссер В. Д. Офрихтер сейчас обратился к знаменитой пушкинской «Сказке о попе и работнике его Балде» и музыке Д. Д. Шостаковича, написанной в тридцатые годы к мультфильму по этой сказке. Работа над новым спектаклем — в разгаре. В ближай-

ших планах театра — постановка героико-романтической пьесы «Жеребенок» по «Донским рассказам» М. А. Шолохова.

В октябре театр кукол отправляется в гастроль по Чувашии. В Перми в это время начнутся выступления Чебоксарского кукольного театра.

В дни празднования 60-летия Советского государства театр кукол проведет декаду лучших спектаклей. В афише — «Петушиная мельница» народного поэта Башкирии М. Карима, «Сказка о долино-

садов, дедушке Хабибуле и его глиняных куклах» — дагестанца А. Бабакара. Будет возобновлена сказка литовской писательницы В. Цальчинскайте «Заводной солдатик».

Театр много лет плодотворно шефствует над детскими учреждениями Перми и области. В этом году коллектив решил взять под свою постоянную опеку городские детские дома. Артисты будут проводить там занятия «Сделай куклу сам», детдомовцы получат почетное право первыми смотреть все новые постановки театра. Готовится подписание договора о творческом содружестве с учреждениями культуры Добрянского района.

Н. ОКОРОКОВА.

2 ОКТ 1982 г. Пермь